



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/6264.**

Benyújtás dátuma: **2023-11-24 09:15**

Parlex azonosító: **6RR22QL70001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Kálmán Olga (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján szóbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani.

A szóbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Rogán Antal, Miniszterelnöki Kabinetirodát vezető miniszter**

A szóbeli választ igénylő kérdés címe: "**Miért érdekesebb Önöknek Brüsszel, mint Magyarország és a magyar emberek? "**

Tisztelt Miniszter Úr!

Nagy szerencsénk, hogy nem jogállamban élünk, különben kártérítést követelhetnék Önöktől azok után, hogy elolvastam az új nemzeti konzultációjukat. Remélem, hogy megúsztam agykárosodás nélkül. Ebben a nemzeti konzultációnak nevezett siralomhalmazban én nem találkoztam egyetlen problémával sem, amivel a magyar emberek manapság szembesülnek. Nincs benne szó az Európabajnok orbáni inflációról és az áremelésekről, amiket Önök okoztak. Nincs benne szó az EU-ban utolsó előtti magyar bérekről, aminél már a románok is többet keresnek. Nincs benne szó arról a 400%-os kormányzati extraprofitról, amit Önök keresnek a magyaroknak eladott orosz gázon. Nincs benne szó arról sem, hogy Önök megszorítás-spirálba lökték az országot. Ez a nemzeti konzultációnak nevezett szemét egyetlen szóban sem foglalkozik Magyarországgal és a magyarok problémáival. Ehelyett miről van szó? Brüsszleről, Brüsszleről és Brüsszleről. Na meg persze Brüsszleről, hát az hogy is maradhatott volna ki.

Tisztelt Miniszter Úr! Önöket Belgium fővárosa jobban érdekli Magyarországnál és a magyaroknál. Ez a helyzet. Elég perverz és talán kicsit kóros is, de legyen, csak akkor nem kell Magyarországon politizálni. Miért foglalkoznak magyar közpénzmilliárdokból Brüsszellel? Miért kell nekünk azt hallgatnunk, hogy Brüsszel így, meg Brüsszel úgy, miközben a rezsizsámlánkról, az elszaladt kiadásainkról, az életünkről nem beszélnek? Én azt javaslom, hogy ha ennyire szerelmesek Brüsszelbe, akkor költözzenek oda. Orbán Viktor mondjon le, induljon el a brüsszeli polgármester-választáson – sok sikert kívánunk -, Magyarország és a magyarok gondjait pedig majd megoldja Dobrev Klára és az Árnycikkormány által előkészített szociáldemokrata fordulat.

Tisztelt Miniszter Úr! Csak egy kérdésem van: mikor indulnak?